

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про винос газопроводу низького тиску за межі території Національного заповідника «Софія Київська» у Шевченківському районі м. Києва. Реконструкція газорозподільних мереж»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Газопровід низького тиску, який здійснює газопостачання частини об'єктів Шевченківського району м. Києва проходить транзитом через Національний заповідник «Софія Київська», що належить до культурної спадщини світового масштабу і занесено до "Списку всесвітньої спадщини" ЮНЕСКО.

Прокладений на території заповідника газопровід є комунальною власністю територіальної громади міста Києва.

Газопровід було побудовано ще 1949 року, його технічний стан не відповідає вимогам чинних стандартів, розташування газопроводу на території заповідника створює потенційну загрозу збереженню ансамблю пам'яток архітектури XI-XVIII століття. З огляду на те, що відповідно до підпункту б пункту 1 статті 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини» прийнято рішення про фінансування з міського бюджету робіт з виносу газопроводу низького тиску за межі території заповідника. З цією метою, відповідно до проектних рішень, буде здійснено реконструкцію газорозподільних мереж, за межами території Національного заповідника «Софія Київська», для технічно унормованого забезпечення споживачів газом, та виведення з експлуатації газопроводу низького тиску, що проходить транзитом через територію заповідника.

Відведення земельної ділянки для виносу газопроводу низького тиску за межі території Національного заповідника «Софія Київська» та реконструкцію газорозподільних мереж не потрібно відповідно пункту 4 статті 34 закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Газові мережі, що підлягають реконструкції, належать до комунальної власності міста Києва, відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 5 листопада 1991 р. № 311 «Про розмежування державного майна України між загальнодержавною (республіканською) власністю і власністю адміністративно-територіальних одиниць (комунальною) власністю» :
«1. Затвердити перелік державного майна України, яке передається до власності адміністративно-територіальних одиниць (комунальної власності), що додається.

II. Власність м.Києва

Газове господарство

Майновий комплекс виробничого об'єднання газового господарства "Київгаз".»

Газові мережі перебувають на балансі ПрАТ «Київгаз», та є власністю територіальної громади міста Києва відповідно до Договору на володіння та користування майном територіальної громади м. Києва від 21 квітня 2006 року.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою видання розпорядження є забезпечення правового підґрунття для виконання робіт з виносу газопроводу низького тиску за межі території Національного заповідника «Софія Київська» у Шевченківському районі м. Києва. Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Правові аспекти.

Проект розпорядження розроблено відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про охорону археологічної спадщини», «Про охорону культурної спадщини», наказу Державного комітету України з будівництва та архітектури від 25.02.2003 №15.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансування робіт з виносу газопроводу низького тиску за межі території Національного заповідника «Софія Київська» та реконструкції газорозподільних мереж у Шевченківському районі м. Києва буде здійснюватися в межах показників, передбачених Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), за рахунок бюджетних коштів у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки та наступні роки.

Орієнтовна кошторисна вартість реконструкції становить 30246,4 тис. грн.

У 2018 році Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), за рахунок бюджетних коштів, у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки передбачено фінансування проектних робіт в сумі 1000,0 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів.

Проект розпорядження буде погоджено та узгоджено з усіма необхідними органами відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08.10.2013 № 1810 «Про затвердження Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Розпорядження не зачіпає інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект.

Винос газопроводу низького тиску за межі території Національного заповідника «Софія Київська» у Шевченківському районі м. Києва дозволить забезпечити стабільне безаварійне газопостачання центральної історичної частини міста Києва і водночас виконати Закон України №1805-III «Про охорону культурної спадщини».

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Реалізація розпорядження Київської міської державної адміністрації «Про винос газопроводу низького тиску за межі території Національного заповідника «Софія Київська» у Шевченківському районі м. Києва» дозволить забезпечити стабільне безаварійне газопостачання центральної історичної частини міста Києва і водночас виконати Закон України №1805-III «Про охорону культурної спадщини».

Директор Департаменту
житлово-комунальної інфраструктури



Д. Науменко